

ગાંધીનગરના ભૂલકાઓએ ચોઈ-કવોંગ ડો રાજ્ય સ્પર્ધામાં ૧૬ મેડલ્સ મેળવ્યા

ગાંધીનગર, તા. ૨૩
ગાંધીનગર ડિસ્ટ્રીક્ટ ટે-કવોન-ડો એસોસિએશનના ૧૬ ખેલાડીઓએ તાજેતરમાં સ્વામીનારાયણ હાઈસ્કૂલ, ગોમતીપુર, અમદાવાદ ખાતે યોજાયેલી રાજ્ય ચોઈ કવોંગ ડો સ્પર્ધામાં ભાગ લીધો હતો. જેમાં ભાગ લેનાર ૧૬ ખેલાડીઓમાંથી ૧૦ ખેલાડીઓએ ગોલ્ડ મેડલ અને ૬ ખેલાડીઓએ સિલ્વર મેડલ મેળવી ગાંધીનગરનું નામ રોશન કર્યું છે.

ગાંધીનગર ડિસ્ટ્રીક્ટ ટે કવોન ડો એસોસિએશનના અધિન પટેલ નિરવ નિનામા, સોહમ પટેલ, ચિંતન વ્યાસ, હર્ષ દવે, મલહાર વિહોલ, જેમીન શ્રીમાળી, કિંજલ પટેલ, હેતલ પરમાર અને આકાંક્ષા રાપરિયાએ રાજ્ય કક્ષાની ચોઈ કવોંગ ડો સ્પર્ધામાં ગોલ્ડ મેડલ અને સુધીર વસ્તી, જયદીપ દવે, મેહાંગી વિહોલ, હેતલ જાની, રાજવી પટેલ અને પૂજા પીપાવંશીએ સિલ્વર મેડલ મેળવ્યો છે. દરેક ખેલાડીને કોચ જતીન દવેએ માર્ગદર્શન અને તાલીમ પુરી પાડી છે. સંસ્થાના ગ્રાન્ડ માસ્ટર પ્રકાશ સંભવાણીએ વિજેતા ખેલાડીઓને શુભેચ્છા પાઠવી છે.

ખોરજમાં મકાન માલિકને ધોકા વડે મારી બે ગઠીયાઓએ લૂંટી લીધા

મોડીરાત્રે બારીની ગ્રીલ તોડી ઘરમાં ઘૂસ્યા : રોકડ અને બે મોબાઈલ લૂંટી ફરાર

ગાંધીનગર, તા. ૨૩
ખોરજમાં સ્થિત રાજયોગ સોસાયટીના એક મકાનમાં ગત મોડી રાત્રે ઘુસેલા બે શખ્સોએ મકાન માલિકને ધોકા વડે માર મારી બે મોબાઈલ સહિત રૂ. ૨૮૦૦ રોકડાની લૂંટ કરી હોવાની ફરિયાદ અડાલજ પોલીસ મથકે નોંધાઈ છે.

પોલીસ સૂત્રોના જણાવ્યા અનુસાર જિલ્લાના ખોરજ ગામમાં સ્થિત રાજયોગ સોસાયટીમાં રહેતા અર્જુનભાઈ છગનભાઈ ગોપાળી ગઈકાલે રાત્રીના પોતાના ઘરમાં સૂઈ ગયા હતા તેવા સમયે મોડીરાત્રે રૂ. ૩૦૦ વાગ્યાના અરસામાં ૨ પથી ૩૦ વર્ષની ઉંમરના બે જાણેદાર ઈસમો તેમના મકાનની બારીની ગ્રીલ તોડી અંદર ઘુસ્યા હતા. આ દરમ્યાન યહલ-પહલ થતા ઘેરી નિંદ્રામાં સુતેલા અર્જુનભાઈ ઉંઘમાંથી સફાળા જાગી જતા તેમણે ભૂમાબૂમ કરી હતી. આ વેળાએ મકાનમાં ઘુસી ગયેલા બંને શખ્સોએ તેમને ધોકા વડે માર માર્યો હતો. અર્જુનભાઈને ધોકા વડે માર મારી રૂ. ૨૮૦૦ રોકડા તેમજ બે મોબાઈલ લૂંટીને આરોપીઓ ફરાર થઈ ગયા હતા. ઈજાગ્રસ્તને સારવાર અર્થે ખાનગી હોસ્પિટલમાં ખસેડવામાં આવ્યા હતા. આ બંને શખ્સોએ મકાનમાં ઘુસી સ્ટેશનમાં ફરિયાદ નોંધાતા પી.આઈ. એ.એમ. પરમારે લૂંટનો ગુનો નોંધી વધુ તપાસ હાથ ધરી છે.

મિત્રને પૈસા આપવા ગયેલો સે.૭નો યુવાન રહસ્યમય રીતે લાપતા બાઈક ચોધરી સ્કૂલ પાસેથી બિનવારસી હાલતમાં મળ્યું

ગાંધીનગર, તા. ૨૩
સે-૭-ડીમાં દલાલીના ધંધા સાથે સંકળાયેલ યુવાન રહસ્યમય રીતે લાપતા તથા આ અંગે સે-૭-પોલીસે તપાસ હાથ ધરી છે.

સે-૭-ડીમાં પ્લોટ નં. ૧૨૭૩/૨માં રહેતો ચંદનસિંહ મધુકર રાજદીપ ગઈકાલે સવારે ૧૦.૩૦ વાગ્યાના અરસામાં પોતાના મિત્ર કીરીટસિંહને રૂપિયા આપવાનું કહી બાઈક નં. જીજે-૧૮-૮૫૦૫ લઈને ઘરેથી નીકળ્યો હતો. ત્યારબાદ આ યુવાન ઘરે પરત ન ફરતા અર્ચનાબેન ચંદનસિંહ રાજપૂતે આ અંગે સે-૭ પોલીસ મથકે જાણ કરી હતી. આ દરમિયાન લાપતા થનાર યુવાનનું બાઈક પણ સે-૭ સ્થિત ચોધરી સ્કૂલ પાસેથી બિનવારસી હાલતમાં મળી આવ્યું છે. વધુમાં ગુમ થનાર યુવાન દલાલીના ધંધા સાથે સંકળાયેલો હોવાનું પણ મનાઈ રહ્યું છે. મિત્રને પૈસા આપવાનું કહી ઘરેથી નીકળેલો યુવાન રહસ્યમય રીતે ગુમ થતા સે-૭ પોલીસ સ્ટેશનના પી.એસ.આઈ. સી.કે. ખરાડીએ ગુન્હો નોંધી વધુ તપાસ હાથ ધરી છે.

ઈન્ફોસીટી ખાતે ન્યૂયોર્ક યુનિ.ના ડૉ. એલન લીયમેન્ટનો ૨૫મીએ વાર્તાલાપ યોજાશે

ગાંધીનગર, તા. ૨૩
અમેરીકન કોન્સ્યુલેટ જનરલ મુંબઈ તથા ગુજરાત નેશનલ લો યુનિવર્સિટીના સહયોગથી ઈન્ડિયન ક્રાઉન્સિલ ઓફ પોલિટીકલ સ્ટડીસના ઉપક્રમે ઈન્ફોસીટી કલબ અને રીસોર્સ ખાતે અમેરિકાની ન્યૂયોર્ક યુનિવર્સિટીના ડૉ. એલન લીયમેનનો વાર્તાલાપ યુ.એસ. ઈલેક્શન ધ કી ફોર ધ હાઈટ ડાઉસ ઉપર રાખવામાં આવ્યો છે.

તા. ૨૫મી મે-૨૦૧૨ને શુક્રવારના રોજ બપોરે ૨.૦૦ કલાકે યોજાવામાં આવેલા આ પરિવર્ણમાં નગરજનોને ઉપસ્થિત રહેવા સેક્ટર ઈ જનરલ સંજય મહેતાએ આમંત્રણ પાઠવ્યું છે. સદર કાર્યક્રમ સમયસર શરૂ થશે જેથી સમયસર ઉપસ્થિત રહેવા જણાવ્યું છે. કાર્યક્રમમાં ગાંધીનગરના તમામ કોર્પોરેટર આ નિમિત્તે નોબેલ પ્રાઈઝ વિનર વાંધારી મથાઈની ચળવળમાં પ્લાન્ટ ફોર ધ પ્લેન્ટ અનુસાર વૃક્ષારોપણ કરશે. અત્રે ઉલ્લેખનીય છે કે, આ કાર્યક્રમના મુખ્ય મહેમાન ટિલીપભાઈ સંઘાણી કે જેમના નેતૃત્વમાં આ સમગ્ર દેશના વિકાસને અસર કરતી સંસ્થા ઈન્ડિયન ક્રાઉન્સિલ ઓફ પોલિટીકલ સ્ટડીસની રચના કરવામાં આવી છે તે સિવર સીટી, ફેન્સીયલ સીટી, રાજકીય કાર્યકર્તાઓના સહકારકરણ, વિશ્વના શ્રેષ્ઠ પ્રો જેક્ટસ અને ડેલીવેશન માટે અખિલ ભારતીય કક્ષાએ ગાંધીનગર ગુજરાતથી કાર્યરત છે. આ કાર્યક્રમમાં ગાંધીનગરના મેયર મહેન્દ્રસિંહ રાણા, વડોદરાના મેયર ડૉ. જયોતિ પંડ્યા, લાં. યુનિવર્સિટીના ડાયરેક્ટર બિમલભાઈ પટેલ અને વિપક્ષી નેતા મનુભાઈ પટેલ ઉપસ્થિત રહેનાર છે. સ્પેશ્યલ ગેસ્ટ તરીકે પાંડવ એસોસિએટ્સના નિતીનભાઈ પટેલ અને ઈન્ફોસીટીના ડાયરેક્ટર સુવાસ બારોટ ખાસ ઉપસ્થિત રહેશે. કાર્યક્રમને સફળ બનાવવા પ્રોજેક્ટ ચેરમેન તરીકે ધનશ્યામ પટેલ, ગોપાલ ભટ્ટ અને અમિતસિંહ કાર્યરત છે.

સેક્ટર-૭-ડીમાં જીએસપીસીની સેવામાં નિષ્ક્રિયતા સામે વસાહતીઓમાં રોષ

ગાંધીનગર, તા. ૨૩
જી.એસ.પી.સી. દ્વારા ગેસ કનેક્શનો આપવામાં આવે છે. ત્યારબાદ સેવાઓ આપવામાં આડોડાઈ કરે છે. સેક્ટર-૭-ડીમાં એક વસાહતીએ છેલ્લા ૧૫ દિવસમાં ત્રણ વખત જી.એસ.પી.સી.માં જોડાણમાં સેવા વધારવા માટે નોંધ કરાવેલ હતી. પરંતુ દિવસથી ધક્કા ખાવા છતાં હજુ સુધી જી.એસ.પી.સી.ના કર્મચારીઓ ગ્રાહકની ફરિયાદ નિવારણ કરવા માટે આવેલ નથી. રૂબરૂ મુલાકાતમાં આજે જ આવીએ છીએ તેમ જણાવે છે. પરંતુ ગ્રાહકોને હેરાનગતિ કોઈ નિકાલ થતો નથી.



કોંગ્રેસની બુથ મીટીંગ સરકાર ગ્રામ પંચાયત સીટને અનુલક્ષી કોંગ્રેસ દ્વારા બુથ માર્ક ધ્વાનીંગ બેઠક યોજવામાં આવી હતી. ગાંધીનગર નોર્થ વિધાનસભાના ૬ ગામ અને ૩૧ પુલ્વીંગ બુથને અનુલક્ષી આ બુથ લેવલ બેઠક યોજવામાં આવી હતી. જેમાં ગુજરાત કોંગ્રેસના સેક્ટર ઈ નિશિત વ્યાસ, સૂર્યસિંહ ડાભી, અશ્વિન બારોટ, જિલ્લા પંચાયતના ડેલીગેટ મનુભાઈ પટેલ, ઉષાબેન પટેલ, તાલુકા પંચાયત સદસ્ય જગદીશભાઈ પટેલ શહેર કોંગ્રેસના મુકેશ પટેલ સહિત લાલજી ઠાકોર, હોથાજી ઠાકોર, અજીતસિંહ વાઘેલા, સોનલબા વાઘેલા તેમજ ઈન્દ્રવદન પટેલ સહિતના કોંગ્રી આગેવાનોએ હાજરી આપી ચર્ચા વિચારણા હાથ ધરી હતી.

સેક્ટર-૭-ડીમાં મધરાત્રે વીજળી ગાયબ થતાં વસાહતીઓ મુકડેલીમાં મુકાયા

ગાંધીનગર, તા. ૨૩
ગરમીનો પારો જેમ વધી રહ્યો છે તેમ વિદ્યુત વપરાશ પણ ડબલ થયો છે. જેના પરિણામે દિવસે પણ ઘરોમાં ટ્રેપીંગ તથા વીજળી બંધ થાય છે. ખોરજમાં જાય છે. સેક્ટર-૭-ડીમાં ગત રાત્રિએ એકાએક વીજળી ગાયબ થઈ ગયેલ હતી. જેને ચાલુ કરવા માટે વસાહતીઓ તથા નગર સેવક શ્રી કાર્તિક પટેલ દોડધામ કરીને વીજળી ચાલુ કરાવેલ હતી. તે દરમ્યાન રાત્રે વુલ્લો, બાળકો તથા બિમાર વ્યક્તિઓ પરેશાન થયા હતા. આજે સવારથી વીજળી ગાયબ થયેલ છે. ગરમીમાં વસાહતીઓ મુકડેલી અનુભવી રહ્યા છે. ટોરેન્ટ કંપનીએ તાત્કાલિક વીજળીનું ટ્રેપીંગ તથા બંધ થવાનું બંધ થાય તેમ કરવું જોઈએ તેમ વસાહતીઓનો આકોશ છે.

આજે ગાંધીનગરમાં આજનો દિવસ

સૂર્યોદય : ૫.૫૭
સૂર્યાસ્ત : ૭.૧૭

તાપમાન
મહત્તમ : ૪૧.૮ ડિ.સે.
લઘુત્તમ : ૨૮.૦ ડિ.સે.

ભેજનું પ્રમાણ
સવારે ૬૭ ટકા સાંજે ૨૫ ટકા

મનોરંજન

સિટી પલ્સ
સ્કીન-૧ : ડિપાર્ટમેન્ટ : ૧૦.૦૦, ૧૨.૩૦, ૩.૦૦, ૫.૩૦, ૮.૦૦, ૧૦.૩૦
સ્કીન-૨ : હાઉસફુલ-૨ : ૧૦.૦૦
ઈશકઝાદ : ૧.૦૦, ૩.૪૫, ૧૦.૧૫
છોટા ભીમ : ૬.૩૦, ૮.૧૫
જન્મત : ૮.૦૦
સ્કીન-૩ : છોટા ભીમ : ૧૦.૦૦
જન્મત : ૧૨.૦૦, ૧૦.૧૫
વીકી ડોનર : ૨.૩૦
હાઉસફુલ-૨ : ૪.૪૫
ઈશકઝાદ : ૭.૪૫

સિને મેક્સ
સ્કીન-૧ : ડિપાર્ટમેન્ટ : ૧૦.૩૦, ૭.૩૦, ૧૦.૩૦
છોટા ભીમ : ૧.૧૫, ૫.૪૫ -
૫ એવેન્જર (હિન્દી) : ૩.૦૦
સ્કીન-૨ : ડિપાર્ટમેન્ટ : ૮.૩૦, ૧૨.૩૦, ૩.૩૦, ૬.૩૦, ૮.૩૦
સ્કીન-૩ : જન્મત -૨ : ૧૦.૩૦, ૧.૩૦, ૧૦.૦૦
ડિપાર્ટમેન્ટ : ૪.૩૦ - ૩નજર્સ ઈશક રી : ૭.૩૦
સ્કીન-૪ : ઈશકઝાદ : ૧૦.૦૦, ૧.૦૦, ૪.૦૦, ૭.૦૦, ૧૦.૦૦

સ્પર્ધા, વાવોલ
મર મોટેંગે : ૧૨.૪૫, ૩.૪૫, ૮.૪૫
સાચુ સુખ ગુજરાતનું : ૧૨.૩૦, ૩.૩૦, ૮.૩૦

આંબેડકર હોલ
● સવારે ૧૦.૩૦ કલાકે ગાંધીનગર જિલ્લા આંગણવાડી કર્મચારી સંઘ દ્વારા કાર્યક્રમ

આપની આજ
- કિશોર ત્રિવેદી

બેથ : પરિસ્થિતિઓથી સમજાવી કરવું જરૂરી છે. ભાગ્યથી વધારે કર્મ પર વિશ્વાસ કરીને કાર્ય કરો. સાહસ અને પરાક્રમથી કાર્યમાં સફળતા મળવાનો યોગ છે. વ્યાપાર-વ્યવસાય લાભપ્રદ રહેશે.

વૃષભ : અમોદ-પ્રમોદના અવસર મળશે. કાર્યસિદ્ધિથી અર્થક્ષેત્રમાં આશાસ્પદ પરિણામ આવશે. અશ્વર્થપૂર્ણ સમય હોવાને કારણે ઉત્તમ વચ્ચે, ભોજનનો યોગ બનશે. તમારા કાર્યોથી સમાજમાં તમારી પ્રતિષ્ઠા વધશે.

મિથુન : માલ-મિલકત મળવાની શક્યતા રહેશે. લાભપ્રદ સોદા થશે. મકાનની સમસ્યાનું સમાધાન શક્ય છે. સંતાનની ઉન્નતિ થઈ શકશે. સામાજિક વર્તુળ વધશે. વ્યાપારનું ભેત વિસ્તૃત થવાની શક્યતા છે.

કર્ક : ઈચ્છિત કાર્ય પૂર્ણ થઈ શકશે. આરોગ્ય સારું રહેશે. આવક કરતાં ખર્ચ ન વધે તેની કાળજી રાખો. વિવાહિતની વસ્તુઓ ખરીદવાનો યોગ બનશે. કાર્ય કરવાની સ્થિતિમાં સુધાર અને ગુણાત્મકતા આવશે.

સિંહ : વ્યવસાયિક યોજનાઓનો અમલ થઈ શકશે. પારિવારિક વાતાવરણ સહયોગાત્મક રહેશે. કાર્યક્ષમતા વધશે. જવાબદારીઓ વધશે, જેની પૂર્તિ કરવી પડશે. કોઈ પણ વ્યક્તિ પર અતિવિશ્વાસ કરવું ઠીક નથી.

કન્યા : લાભનો માર્ગ પુલ્લો થશે. આર્થિક ચિંતા જરાકમાં જ ઉકેલાઈ શકે છે. વ્યવસાયમાં વૃદ્ધિનો યોગ છે. નિર્ણય લેવામાં વિલંબ ન કરો. કાર્યની ગતિ બનાવી રાખો. જોખમના કાર્યથી બચવું.

તુલા : વ્યાપારમાં યોગ્ય નિર્ણય ન લેવાથી હાનિ થઈ શકે છે. કુટુંબના કોઈ વ્યક્તિથી વિવાદ થઈ શકે છે. વિરોધીઓની તરફ ધ્યાન ન આપીને સ્વર્ગ કાર્ય કરવું. વિષમ પરિસ્થિતિમાં પણ ધૈર્ય બનાવી રાખવું પડશે.

વૃષભ : મિત્રોના સહયોગથી સમસ્યાનો ઉકેલ આવી શકે છે. આવકના નવા સ્ત્રોત મળી શકે છે. આગસ છોડીને કાર્ય સમય પર કરો. સંતાન ઉજવળ ભવિષ્યની તરફ અગ્રેસર થશે.

કર્ક : તમારી બુદ્ધિમાનીથી સ્થિતિ સુદૃઢ બની શકશે. કૌટુંબિક સ્થિતિ સંતોષ અપાવશે. સરકારી કાર્યોમાં પ્રયત્ન કરવા પર લાભ પ્રાપ્ત થઈ શકે છે. વિરોધીઓથી સાવચેત રહો. રોકાવેલા નાણાં પરત મળી શકે છે.

મકર : આરોગ્યમાં અનુકૂળતા તમને ચિંતાઓથી મુક્ત કરશે. વિચારેલા બધા કાર્યોમાં શુભ પરિણામ પ્રાપ્ત થઈ શકે છે. વ્યાપાર અથવા આજીવિકાના ક્ષેત્રમાં નવીન યોજનાઓનું શ્રીગણેશ થઈ શકે છે.

કુંભ : જોખમના કાર્યોથી અળગા રહેવું. કૌટુંબિક સમસ્યાની ચિંતા સતાવશે. વ્યાપારમાં અનાયાસ પહેલ પહોંચી શકે છે. ખાન-પાનની ગડબડથી આરોગ્ય ખરાબ થઈ શકે છે.

મીન : કાર્યમાં પ્રયત્ન આવશ્યક છે. શાસન તરફથી પૂર્ણ સહયોગ મળવાની શક્યતા છે. લાભ જલ્દી લેવાનો પ્રયત્ન કરો. વ્યાપાર-વ્યવસાય સારો ચાલશે. મનોબળ ઊંચું રાખો. સ્વજનોથી ભેદને કારણે સંતોષ મળી શકે છે.

પાડોશી વચ્ચેની જૂની વાટકી વ્યવહારવાળી પ્રથા અમલમાં આવશે ત્યારે ફેસબુકનાં વળતાં પાણી નક્કી છે

વસુધૈવ કુટુંબકમ્ની સાથે સંકળાયેલ સેક્ટર-૧ માં વસતાં કેતન ભટ્ટ અને રાજેન્દ્ર રાઠોડનો વાટકી વ્યવહાર છેક સુખ દુઃખનાં સમય સુધી અડીખમ રહે છે

ઉદ્ગમ ચેરીટેબલ ટ્રસ્ટ ગાંધીનગર દિવસમાં ત્રણ વાર કેતનભાઈ સાથે વાત કરાવતાં હતાં... કેતન ભટ્ટના બેન વિભૂતિબેન ટેકનિકલ એજ્યુકેશન બોર્ડમાં પી.એ. ડુ

કેતનભાઈ ભટ્ટની વ્યાલાના દરિયા જેવી એક ટીકરી લીસી એટલે મજાખણાનો સિક્કો, લીસીનું નામ લાયસની નવરાત્રિમાં સચીન તેડુંલકરની જેમ આદરથી લેવાય છે. છેલ્લાં પાંચ વર્ષથી બેસ્ટ ક્રીડ ગર્લ્સ વિનર અથવા રનર્સ અપનો મેડલ અને ઈનામ આ પ્યારી બુલબુલ ગર્લ લીસીને જ મળે છે!!! ગરબામાં ગોળ ફરી ઈનામ મેળવતાં લીસીને ભણવામાં બબ્બે ગોળ એકડાં પાછળ એટલે કે સો માર્ક્સ મળે છે, જે હોલીવુડમાં એને ધોરણ-૬ માં બેસ્ટ સ્ટુડન્ટનો એવોર્ડ મળ્યો હતો.

કેતનભાઈની જેમ જ બાળપણથી પાડોશીનાં નાતે નસીબદાર રહ્યાં છે. ગોધરાકાંડ વખતે થયેલાં કોમી રમણપણ વખતે તેઓ સંતરામપુર રહેતાં હતા ત્યારે પાડોશી પરિવારે અનોખી હુંફ આપી એમાં ફોનથી એમનો સંબંધ એવો બંધાયો છે જાણે એમ જ લાગે કે વર્ષોથી તેઓ એકબીજાનાં પરિચયમાં હોય!!! રાજેન્દ્રભાઈ રાઠોડનાં ધર્મ પત્ની દર્શનાબેન હાઉસ વાઈક છે અને કેતનભાઈના માતા

વાપરનારાની મંડળી ચૂંટણીમાં પણ રહ્યાં હતાં અને શાતિકરણનાં રાજકારણમાં હસતાં મોંએ હાર પર સ્વીકારેલી!!

લેખર કોટ્ટાકટરનું કામ કરતાં રાજેન્દ્રભાઈ રાઠોડ મૂળ તો ઉના - સૌરાષ્ટ્રના વતની, સૌરાષ્ટ્રની રસગરતી મીઠી વાણી મુખમાંથી ટપકે અને કામમાં સ્વાવલંબી એટલે ચિવટપૂર્વક જાતે કામ કરી બીજાને મદદરૂપ થાય એટલે કેતનભાઈ અને રાજેન્દ્રભાઈની મદદથી ભાવનાના ગુણની કુંડળી મેચ કરી ગઈ અને પાડોશીની દિવાલનાં સંબંધોમાં પારદર્શકતા આવી ગઈ...

કેતનભાઈ ભટ્ટનાં અર્ધાંગીની ભાગીરથી રાજયગુરુ એમ.ડી. પટેલ રાષ્ટ્રભાષા આદર્સ એન્ડ કોમર્સ કોલેજમાં સાયકોલોજી વિભાગમાં પ્રાધ્યાપિકા છે. એન.એસ. એસ. અને નેચર કલબની કોલેજની પ્રવૃત્તિઓ હોંશે હોંશે કરતાં ભાગીરથીબેન કોલેજમાં વિદ્યાર્થીઓને જીવન ઉપયોગી પ્રવાસો કરાવી સ્ટુડન્ટનાં માનીતા બન્યા છે... હજુ થોડાં સમય પહેલાં જ પી.એ.ચી. કરી ડોક્ટરેટ મેળવનારા ભાગીરથીબેનનું ૮૩૫ ત્રિવેદી મેવાડા બ્રહ્મસમાજ - ડાકોરે સન્માન કર્યું છે. દર વર્ષે મહિલાદિને



ગ્રીનસીટી વાવોલમાં શિવકથા

ગાંધીનગર, તા. ૨૩
ગાંધીનગર જિલ્લાના વાવોલ ગામે આવેલા ગ્રીનસીટી ખાતે શિવકથાનો દબદબાભેર પ્રારંભ થયો છે. જેમાં બીજા દિવસે રામ જન્મોત્સવ ઉજવવાનું આયોજન કર્યું છે. આજે તા. ૨૪મી મે ૨૦૧૨ ને બુધવારે શિવકથાનું રસપાન જાણીતા કથાકાર સંજયભાઈની ગોસ્વામી રાત્રે ૮.૩૦ કલાકે કરાવશે, ગ્રીનસીટી, વાવોલ ખાતે કથા શ્રવણ કરવા સૌ ભક્તજનોને આયોજકો દ્વારા ખાસ નિમંત્રણ પાઠવવામાં આવ્યું છે.